

逐梦路上

成武县亭学区南隅小学六·一班 杨佳玥 (小记者编号:js04011)

梦想是天空,凝视着每一朵花绽放时的美丽与芬芳;梦想是大海,收集了每一个人努力时的汗水;梦想是小溪,倒映出那些疲惫却自豪的脸庞……在追逐梦想的路上,我们需要向前、再向前!

我升入二年级之后,就有一个梦想——长大后成为一名才华横溢的作家,坐在书桌旁,奋笔疾书,书写青春,书写人生。

为了实现这个梦想,我开始努力。每天有闲暇时间就大量阅读和写作,有灵感就练笔。我以为,随着时间的推移,自己会有很大的成就,却事与愿违:一篇又一篇习作,我满怀期待地投稿,收到的却是一条又一条“未通过”的短信。我趴在书桌上,想着自己

的失败,感觉自己的梦想像只蝴蝶,越飞越远……

我百感交集,却不想放弃,因为只有攀上高峰,才能望得更远;只有继续攀登,才能看到更美丽的风景,享受站在胜利之巅的喜悦。我一定要坚持,把绊脚石当做垫脚石,用它们铺平路上的坎坷,不能在半山腰被卡住!

莎士比亚说:“不要只因一次失败,就放弃你原来决心想达到的目的。”于是,我按下逐梦之路的开始键,继续朝着梦想出发。我相信,只要自己拼搏、努力、奋斗,就终究会实现梦想!功夫不负有心人。终于,我的一篇习作《这儿风景不一般》发表在了学校报刊上!那一刻,我激动不已。

我们心中都有一个美丽的梦想,没有梦想,虽生犹死。苍鹰之所以能够在天空中自由翱翔,是因为它展翅前就有求索天空的雄心;知了之所以能够在大树上唱出夏天的歌曲,是因为它敢于忍受地下三年的黑暗;翠竹之所以能够在诗词中被赞颂千年,是因为它坚韧不拔永向上,一身正气傲雪霜……它们都有梦想:在天空翱翔,在树上歌唱,在地面挺立,梦想也成就了自己,成就了未来。所以,让我们为梦想而追逐,将来做闪闪发光的自己!

有梦,就去追吧!让我们背起装着满满信念的行囊,无惧风雨兼程,勇往直前。逐梦路上,沿途风景定会送我们一路芬芳!(指导老师 王爱换)

美丽的校园

菏泽市第一实验小学南校区四·六班 许佳滢 (小记者编号:010445)

我的校园——菏泽市第一实验小学,是一个美丽的地方,也是我梦想开始的地方。

一进校园,就能看见两旁的后花园,这里被绿树环抱,还有大路中间的两排树丛,尤其是那几棵穿插在树丛中的针叶树,仿佛一个个威严的士兵,坚定地站在那里,时刻守护着美丽的校园,默默地注视着我们一天天成长。

继续往前走,映入眼帘的是一个圆形花坛,这里四季常青,象征着我们新一代小学生的蓬勃与朝气。在这绿油油

的花坛中央,赫然伫立着一个高大、独特、属于我们学校的雕像,它像水环般,环抱着希望的种子,好像老师的爱滋养着我们健康成长。

穿过花坛往前走,便是我们的主教学楼了。它有四层,穿着砖红色的衣裳,屹立在学校的中央。两旁便是我们的教室了。一间间教室窗明几净,每天都能听到同学们朗朗的读书声。火热的七月,她送走了一批又一批学生,走向四面八方;金色的九月,她迎来了从四面八方投入自己怀抱

的一批又一批满怀希望的新生。

穿过主教学楼。来到校园的大操场,这里是我们运动的乐园:我们在这里举行跳绳比赛、踢足球、跑操……操场前面就是升国旗的地方,每周一升旗仪式就在这里举行。面对冉冉升起的五星红旗,聆听着嘹亮的国歌,我们决心要发奋读书,将来成为国家的栋梁!

这就是我的校园,它就像我的家,陪伴我度过快乐的童年,让我的梦想扬帆起航!

我骄傲,我是中国人

郓城县第二实验小学五·四班 杨莹 (小记者编号:YC05033)

梁启超的《少年中国说》有言:……少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年独立则国独立,少年自由则国自由……中国是一个多灾多难的国家,自1840年鸦片战争伊始到1900年八国联军侵华,在短短的60年间,中国已完全沦为了半殖民地半封建社会。在那段被奴役、被压迫的日子里,中国人民的日子是黯淡无光的。

还记得八国联军火烧圆明园吗?还记得南京大屠杀吗?如果没有觉醒,那么我们也不会有今天的成就,而这一个个伟大卓越的成就无不彰显着中国的力量。中国之所以能够取得今天的成就,与各族人民的

团结是紧密相关的。比如:我国面对突如其来的疫情时,并没有慌张,而是将武汉封城后又派了许多医疗队前往支援,武汉人民也全力配合,疫情很快就得到控制。现在,疫情常态化了,人们都积极配合防控要求,出门戴口罩,进入公共场合量体温、扫场所码,按时做核酸检测……可国外呢?疫情不但没有得到控制,反而愈演愈烈,他们不肯戴口罩,城市内部发生骚乱;各党派为了自身的利益,不惜动用武力……

如果是我们中国,会这样吗?不,不会!我们会根据国内疫情的变化,采取相应的措施,国人也会积极配合。这就

是中国的面貌。中国作为四大文明古国之一,文化博大精深,源远流长。圆明园汇聚了天下的风景名胜,将中西建筑风格融为一体;颐和园集中了中华民族五千年来珍贵的历史文物;兵马俑展现了五千年前中国的实力……单从文化角度而言,中国的世界文化遗产就有三十多个,这就是中国!

我们生在国旗下,长在春风里,享受着和平的生活,但这并不能说明我们多么高贵,足以享受这份安宁,而是因为我们背后有一个强大的祖国,我们为祖国的强大和繁华而感到自豪,为我们是中国人而感到自豪!

快乐的假日

菏泽市第一实验小学中山校区二·七班 庞梓彤 (小记者编号:010874)

放假了,放假了!我终于可以尽情地愉快玩耍了,还可以睡懒觉、看电视、去游乐场。

放假第一天,我睡了一个大大的懒觉,真舒畅呀!过了几天,爸爸妈妈带我去了方特游乐场玩,我兴高采烈地跑进去,这真是一个五彩缤纷的世

界呀!我迫不及待地冲进游戏区,坐了过山车、碰碰车、海盗船,还玩了激流勇进、漂流等好多游戏,游乐场的上空回荡着我们的欢声笑语。

晚上,我们还看了无人机表演。只见无人机在天空中摆出各种各样的造型:熊大、熊

二、摩天轮、海盗船,看得我心潮澎湃。这是多么美好的一天呀。

快乐的时光像小马驹一样哒哒哒地跑了过去,我依依不舍地离开了游乐场。不过,这一天的经历还时常浮现在我的脑海中!

美丽的大自然

菏泽鲁西新区陈集小学四·四班 华一伊 (小记者编号:CJ01172)

大自然是奇妙而又美丽的,我爱大自然!

清晨,太阳露出了那羞红的半边脸,像一个勤劳的染坊匠人,还没等人们起床,就开始了工作。一看就知道它是位老师傅了,你瞧,它的手法多熟练!不一会儿,天空就被它染上了绚丽多彩的颜色,有些是橘红色的,有些是金黄色的,有些是半紫半白色的,还有些是说也说不上来、见也没见过的颜色,真是五彩缤纷,美丽极了!

中午,太阳升高了,清晨的露珠悄悄收拾好行李,准备出发去天空了。这时,村边的小树林里传来美妙动听的音乐声,哦,原来是昆虫们在开演唱会,知了是主唱,蜜蜂、蝴蝶是伴唱,蝴蝶穿着美丽的衣服,为它们翩翩起舞。其他的昆虫呢,也个个听得津津有味。

到了傍晚,阳光慢慢变弱了,太阳落到了树梢处,变得更

红了,它开始向着田野、向着村庄、向着高楼大厦、向着奔波了一天的人们散发出红艳艳的柔光。旁边的云朵趁机穿上五彩霞衣,不断变幻着形状,一会儿像小兔和乌龟在赛跑,一会儿像小花在微风中低下头,一会儿又像一条火红的巨龙在天空中灵活地飞来飞去……渐渐地,各种形态的云朵越来越小,最后都消失不见了……

夜幕降临了,太阳拖着疲惫的身躯回家了,调皮的星星在夜空中快活地眨着亮晶晶的眼睛,向人们奉献着它们的光芒。这时,从远处飞来一群萤火虫,像是许多星星从天上落下来,那景象,是如此美丽,如此奇妙!

小朋友们,只要你用心观察,就会发现大自然的美无处不在。但愿我们都有一双善于发现美的眼睛!

(指导老师 房灵霞)

疫情防控,人人有责

牡丹区实验小学五·三班 刘宇航 (小记者编号:120019)

当疫情的魔爪伸向我的家乡——菏泽,整个城市仿佛在一夜间被按下了暂停键。街道本应车水马龙,此刻却变得冷冷清清。

为了防止疫情蔓延,我们小区进行了封控管理,戴口罩、量体温、做核酸检测……这些以前觉得很繁琐的事,现在每天必做。一线的医护人员顶着烈日,穿着密不透风的防护服,辛苦地工作着,为了我们的健康,默默地守护着。为了保护居民的安全,小区业主自发成立了志愿者团队,我和爸爸也积极加入其中。

一大早,我和爸爸先领取了红袖章,然后来到小区门口,开始工作:扫场所码、量体温、

消毒、登记等等。“阿姨,请扫码登记。”“叔叔,请量一下体温,出示出入证。”这是我说的最多的话。叔叔阿姨看到我小小年纪也在值勤,都竖起大拇指夸奖,我感到很自豪。

忙碌中,时间过得飞快,两个小时的疫情防控志愿活动结束了。我和爸爸身上的衣服早已被汗水湿透,但能为小区疫情防控贡献一份力量,这些汗水又算什么呢?

通过这次参加小区疫情防控志愿者活动,我深刻体会到了一线医务人员、公安干警、社区工作人员的辛苦。只要我们献出一份自己的力量,一定能战胜病毒。愿我们山“菏”无恙,福泽安康!

青铜山大峡谷

定陶区西城小学四·三班 焦浩轩 (小记者编号:DT0218)

暑假里,我们一家三口在济南住了一段时间。有一天,在济南工作和生活的叔叔突然打来电话约我去玩,我高兴极了,一碰面,就问:“去哪里玩?”叔叔回答:“去青铜山大峡谷。”

开了好久的车,转了好久的山路,我们终于来到了青铜山大峡谷,急性子的我立马就想登山。于是,我和家人便一起往上爬。爬呀爬呀,爬了好久好久,我们终于来到了半山腰,只见两旁绿树成荫,特别凉快。再看天空,白云朵朵,煞是好看。

我们奋力往山顶爬去,中途有一段特别陡的路需要爬铁栏杆才能上去。没办法,我只好手脚并用,像只小猴子一样爬到了山顶,来到了千年大佛的雕像面前。只见那座佛像,浑身金灿灿的,面部微微翘起,双眼微闭,似乎在欢迎我们这些敢于登上山顶的勇者。

看完大佛,我们又马不停蹄地赶向下一个景点——锦绣官溶洞。刚到洞口,我就感觉到一股凉风袭来,吹得我浑身舒爽。我不由地往里面走去,映

入眼帘的是一些闪烁的七彩钟乳石,闪闪发光。走进去以后我发现,这些石头特别奇怪,形状各异,有的像冰柱一样挂在洞顶,时不时会滴下几滴水珠;有些石头像一个指路人站在旁边;还有更多奇怪的石头,数也数不过来。

越往里走,光线越暗。很快,我们来到了龙宫,只见门前有两条龙,像守护龙宫的卫士一样怒目圆睁,凶神恶煞。我小心翼翼地走过,生怕它们突然活过来,将我抓起。

接着,我们来到了龙珠紫金炉前,里面七颗龙珠闪着七色光芒,我不由得惊声赞叹!

看完龙珠后,我们又来到了四龙吐水的地方。只见四条张牙舞爪的龙,盘旋在四根柱子上,正朝底下的水池喷射水流,特别好看。

最后,我们还发现了一条背上长着龟壳的龙,正张着大嘴向外吐着水柱,场面十分壮观。

我不由得赞叹一声:“青铜山大峡谷真是太美了!”

(指导老师 杨哲)